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Tisztelt Polgármester Hölgy/Úr ! 

Tisztelt Képviselőtestületi tagok! 

 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság 2023. évi célkitűzéseinek megvalósulásai 

 

Az elmúlt évben a munkatervekben meghatározott, valamint a napi tevékenység során 

jelentkező feladatokat - beleértve a migrációs nyomás következtében jelentkező plusz feladatok 

végrehajtását is - a Dombóvári Rendőrkapitányság jó szinten teljesítette. 

2023. évi szakmai tevékenységét, a feladatok végrehajtását minden szakterületen magas 

színvonal jellemezte, a korábban garantált közbiztonsági helyzet érdemben nem változott.  

Az önkormányzatokkal és a társszervekkel az együttműködésünk továbbra is megfelelő keretek 

között történt, középpontjában a város rendjének, az állampolgárok nyugalmának biztosítása 

állt.  

 

Az általános bűnügyi helyzet, a közrend, közbiztonság megítélése az országos mutatóknál 

kedvezőbb, a lakosság szubjektív biztonságérzete – a visszajelzések alapján – jó képet mutat, a 

kistérség közlekedésbiztonsági helyzete stabil, hosszú idő óta kiegyensúlyozott. 

A jelentős tárgyi súlyú bűnözés a járás területére nem jellemző, a szervezett bűnözéssel 

kapcsolatba hozható bűncselekmények nem jellemzik a területet, a lakosság szubjektív 

biztonságérzetére jelentősen negatívan ható bűncselekmények nem fordultak elő.  

 

A települési önkormányzatokkal a kapitányság kapcsolata kiváló, munkakapcsolatunk 

kiegyensúlyozott. A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon szinte teljes létszámmal 

képviseltették magukat a helyi önkormányzatok vezetői, akik elismerően szóltak a rendőrség 

településeken végzett munkájáról. 

 

A 2023. évet röviden összefoglalva elmondható, hogy Kapitányságunk a célkitűzéseit, a 

jogszabályok által meghatározott feladatait - az Önkormányzatokkal, a társszervekkel 

hatékonyan együttműködve, a helyi lakosok támogatását élvezve - maradéktalanul teljesítette. 

 

Köszönetünket fejezzük ki Dombóvár Város, és a Járás települési Önkormányzatainak a 

munkánk támogatásáért.  

Kérem a képviselőtestületeket, hogy beszámolót tűzzék napirendre, annak időpontjáról 

szíveskedjenek tájékoztatni bennünket.  

 

 

Tisztelettel: 

 

Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes 

rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető  
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I. A város közbiztonsági helyzetének értékelés 
  
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), 

a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek 

biztonsága. 

 

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A regisztrált bűncselekmények számában a 2022. évhez képest a 2023. évben emelkedés 

figyelhető meg mind a Járás, mind a város területén.  A Járás 2022. év 465 esetszáma, 2023. - 

ra 544-re növekedett, a városban regisztrált bűncselekmények száma pedig 274-ről 354-re. 
 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számában a bázisévhez viszonyítva 

szintén emelkedés következett be Dombóvár város illetékességi területén, 86 esetről 141 esetre. 

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

(bűnügyi fertőzöttség). 

 

A 100.000 lakosra levetített regisztrált bűncselekmények aránya 2022. évben mért 1575,5, 

értékről a 2023. évben 1875,0 értékre emelkedett. 
 

1.4 A város területén a regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 

 

A város területén 2023. évben összesen 354 db bűncselekményt követtek, mely a 2022. évi 274 

esethez viszonyítva 29,2 %-os emelkedést mutat. A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 

174-ről 192-re emelkedett. 2023. évben a bűncselekmények közül közterületen 141 db-ot 

követtek el, mely az előző évi 86 db-hoz képest 63,9 %-os növekedés.  

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények vonatkozásában megállapítható, hogy emberölés 2023. 

évben sem volt. A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt – az eltereléssel zárultak 

kivételével - 2023. évben egy esetben regisztráltunk, azonos számban, mint 2022. évben. 

A testi sértések száma a befejezett ügyeket tekintve a 2022. évben 20, míg 2023. évben 27 volt, 

melyek közül a befejezett súlyos testi sértések száma 9-ről 7-re csökkent. A lezárt ügyeket 

tekintve kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény 2022. és a 2023. évben is 1-1alkalommal 

történt. A város területén elkövetett garázdaságok száma a 2022. évben regisztrált 28 esetről 

2023. évben 36 esetre emelkedett.  

Önbíráskodás bűncselekménye okán 2023. évben nem került sor nyomozás lefolytatására. 

(2022. évben 1 eset, 2023.-ban 0 eset.) 

 

A lopások számában is csökkenés volt tapasztalható, 2022.-ben 79 ilyen bűncselekmény történt 

az értékelt időszakban pedig 70 ilyen vagyon elleni bűncselekményt azonosítottunk.  

Személygépkocsi lopás 2023.-as évben egy esetben volt, szemben a 2022.-es évvel, amikor nem 

regisztráltunk ilyen bűncselekményt.  

Zárt gépjármű-feltörés vonatkozásában 2022. éven 1 esetben, a 2023. évben 2 esetben kellett 

eljárást folytatnunk. 
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A lakásbetörések számában, a befejezett eljárások tekintetében csökkenés volt tapasztalható a 

város területén, a 2022. évben 13, míg 2023. évben 7 bűncselekmény történt.  

Rablás bűntett okán szintén csökkenést regisztráltunk. 2022. évben 3 esetben jártunk el, míg 

2023. évben 1 esetben folytattunk eljárást rablás miatt.  

A lezárt ügyeket érintően kifosztás 2023. éven kettő esetben történt a városban (2022.-ben nem 

volt ilyen bűncselekmény), zsarolás vonatkozásában pedig 3 esetben intézkedtünk (2022. évben 

nem regisztráltunk ilyen cselekményt). 

A befejezett ügyek száma a rongálások tekintetében 2022. évben regisztrált 11 esetről 2023. 

évben 9 esetre csökkent. 

Jármű önkényes elvétele miatt a 2022. évben lefolytatott 2 eljárás 2023. éven egy eljárásra 

csökkent. 

 

1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált esetben 

bűncselekmények alapján). 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordít olyan, a kiemelten kezelt 

bűncselekmények közé nem sorolt cselekmények elkövetőinek felderítésére és 

elszámoltatására, melyek jellegüknél fogva a helyi közösségben jelentős felháborodást, vagy a 

sértetté vált személyeknek jelentős anyagi károkat okoznak. Ezek közül kiemelendő a 

hulladékgazdálkodás rendjének megsértése, melynek kapcsán jogszabályváltozás több 

elkövetési magatartást bűncselekményi szintre emelt. A befejezett ügyeket tekintve 2022. 

évben Dombóvár Város területén 4 ilyen ügyet zártunk le. Elmondható, hogy szoros 

együttműködés alakult a Tolna Vármegyei Kormányhivatallal, mely szervvel kölcsönös az 

információátadás a hatékony fellépés érdekében. Kiemelendők továbbá az online térben 

elkövetett bűncselekmények. 

Az információs rendszer felhasználásával elkövetett csalások tekintetében az úgynevezett 

„Foxpostos csalások” a 2023-as évben átalakuláson mentek keresztül. A korábban jofogás.hu 

weboldalon meghirdetett termékekre jelentkeztek az elkövetők vevőként, majd ezt követően 

küldtek egy linket, hogy a sértett ezen keresztül tudja megrendelni a futárt és így lopták el a 

bankkártya adatokat, mellyel a későbbiekben külföldön vásárlásokat hajtottak végre. A 2023-

as évben megfigyelhető, hogy jellemzően a Facebook Marketplace-en vagy a Vinted-en 

meghirdetett termékekre jelentkeznek az elkövetők vevőként, majd a sértettől e-mail címet 

kérnek és erre az e-mail címre küldenek egy linket, mely egy futárszolgálat megrendelési 

oldalának a klónozott változata. A sértett a linkre kattintva kiválaszthatja a bankját és az így 

megadott adatokat az elkövetők ellopják. Ezt követően vagy a sértett internetbankjához férnek 

hozzá és erről elutalják a pénzt, vagy a bankkártya adatokat szerzik meg majd azzal a 

későbbiekben vásárolnak. Előfordult olyan eset is, hogy a bankszámla adatok megszerzését 

követően a sértett számláját „strómanként” használják, arra ráutalnak más sértettől összegeket, 

majd ezeket az összegeket tovább utaljak ezzel nehezítve a felderítést. Nehezíti a felderítést az 

is, hogy jellemzően ezeket a csalásokat külföldről követik el, feltételezhetően külföldi 

elkövetők. Az új elkövetési módszerek megismerésével és a felderítési lehetőségekkel 

dinamikusan lépést tartunk. Tudásunkat folyamatosan aktualizáljuk, melyben nagy segítséget 

nyújtanak a fenti bűncselekmények nyomozására kidolgozott módszertani útmutatók. 

Kihasználjuk az internet által biztosított lehetőségeket, nyílt forrású adatgyűjtésekkel (elkövetői 

körök feltérképezése, értékesítési vonal) fokozzuk a nyomozások eredményességét.  

 

 

1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt 

érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot 

nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása (elsősorban abban 
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az esetben, ha ezt az ismertetett bűncselekmény helyi közbiztonságra gyakorolt 

kiemelt hatása indokolja) 

 

Hatóságunk a 2023-as évben eljárást folytatott egy 44 éves férfi ellen, aki Dombóvár területén 

lopásokat, garázdaságokat és egy kifosztást is elkövetett. A személy 3 alkalommal Dombóvár 

kertvárosi részéből és egy alkalommal az újdombóvári részről lopott. Családi házak udvarára, 

illetve egy alkalommal a nyitott állapotú házba ment be és onnan különböző tárgyakat 

tulajdonított el. A férfi ezen felül Dombóvár frekventált részein (Hunyadi tér, Platán tér) több 

erőszakos jellegű bűncselekményt követett el.  

 

Továbbá hatóságunk eljárást folytatott egy 30 éves dombóvári férfival szemben, aki Dombóvár 

belvárosi részén „kéregetett” az ott jelen lévő személyektől. A férfi e cselekménye odáig fajult, 

hogy volt több olyan személy, akit a „kéregetés” során megfenyegetett személy elleni erőszakos 

cselekménnyel, de volt olyan is akit bántalmazott és úgy vett el tőle tárgyakat. Hatóságunk a 

férfit gyanúsítottként hallgatta ki 1 rendbeli rablás, 3 rendbeli zsarolás, 1 rendbeli zaklatás és 1 

rendbeli személyi szabadság bűncselekményének elkövetése miatt.  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság, Bűnügyi Osztálya eljárást folytat egy 30 éves dombóvári 

nővel szemben, aki 2023-ban Dombóvár belvárosában található üzletekből (Penny áruház, Spar 

áruház, dohányboltok) különböző tárgyakat tulajdonított el. A nő egy alkalommal a dolog 

megtartása érdekében erőszakot is alkalmazott. A fentiek alapján hatóságunk a nőt 

gyanúsítottként hallgatta ki 1 rendbeli rablás és 6 rendbeli lopás bűncselekményének elkövetése 

miatt. 

 

Tekintettel arra, hogy mindhárom személy cselekménye alkalmas volt arra, hogy a lakosságban 

megbotránkozta, riadalmat keltsen hatóságunk a személyeket őrizetbe vette és kezdeményezte 

letartóztatásukat. A személyek letartóztatását mindhárom esetben a bíróság elrendelte.   
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2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján). 

 
 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

 

Az összes regisztrált bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 86,2 %-ról 91,1 %-ra 

emelkedett.  

 

2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója.  

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2022. évi 90,7 

%-ról 2023. évben 98,6 %-ra emelkedett. 

 
2.3 A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

 

A testi sértés és a súlyos testi sértés nyomozáseredményességi mutatója 2022. és 2023. évben 

is 100 %. 

Kiskorú veszélyeztetés nyomozáseredményességi mutatója változatlanul szintén 100 % maradt.  

Garázdaság nyomozáseredményességi mutatója 2022. évi 97,5 %-ról 2023. évben 100 %-ra 

változott. 

A kábítószerekkel kapcsolatos bűncselekmények terjesztői magatartások tekintetében a 

nyomozáseredményességi mutató 2023. évben szintén 100 %. 

A befejezett ügyek vonatkozásában a lopás bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 2022. évi 70,9 %-ről 77,9 %-re növekedett. 

A lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója a 2022. évi 69,7%-ról 2023. évben 82,4 %-

ra emelkedett. 

Rablás nyomozáseredményességi mutatója mindkét évben 100%. 

Rongálás nyomozáseredményességi mutatója 2022. évi 70,6%-ról 87,5 %-re emelkedett. 

Jármű önkényes elvétele nyomozáseredményességi mutatója mindkét évben 100%. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

A tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt indult eljárások száma, az előző évi 

eljárások számához viszonyított változása, a bolti lopások nélküli ismeretlen tetteses 

felderítési mutató. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Szabálysértési Csoport esetében 2023 

évben 261 db ügy került iktatásra, szemben a 2022. évben iktatott 275 db üggyel, ami 4 %-os 

csökkenést jelent. Az ügyek 54 %-a tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt indult, 

számszerűen 169 db. ami 4 %-os csökkenés a 2022.-évi 176 ügyhöz viszonyítva. A tulajdon 

elleni szabálysértések köréből 114 db indult lopás miatt, melyből 64 db. bolti lopás volt és 50 

db. egyéb lopás. 55 esetben egyéb tulajdon elleni szabálysértés miatt indult előkészítő eljárás, 

melyből 47 db ügy indult szándékos rongálás, 1 db jogtalan elsajátítás, 7 db csalás miatt. 

 

2023. évben ismert elkövetőkkel szemben 148 db ügy, ismeretlen személy ellen 79 db 

szabálysértési ügy indult. 

 

Gyorsított bírósági eljárás lefolytatása érdekében 19 fő őrizetbe vételére került sor, - 5 esetben 

lopás-, 11 esetben engedély nélküli vezetés –és 3 esetben távoltartó határozat szabályainak  
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megszegése miatt. Az őrizetbe vett személyek valamennyien felnőtt elkövetők voltak. A 

bíróság a gyorsított eljárásban 8 fővel szemben 515.00 Ft. pénzbírságot, 7 fővel szemben 345 

óra közérdekű munka büntetést, 8 fővel szemben 35 hónap járművezetéstől eltiltást, 1 esetben 

figyelmeztetést, illetve 3 esetben 38 nap elzárással alkalmazott.  

 

2023. évben az ismeretlen tetteses felderítési mutató (bolti lopások nélkül) 72,41 % lett a 

tulajdon elleni szabálysértések vonatkozásában, 2022. évben pedig 68,57 % volt. 
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4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése. 

 
 

4.1 A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

változások. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén 2023-ban összesen 49 személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt. Ezen balesetek megoszlása a 

következőképpen alakult: 

• halálos kimenetelű balesetek: 3 eset (~ 6,12 %) 

• súlyos sérüléssel járó balesetek: 17 eset (~ 34,69 %) 

• könnyű sérüléssel járó balesetek: 29 eset (~ 59,18 %) 

 

A 49 személyi sérüléssel járó balesetből 34 baleset Dombóvár város területén történt. A 

balesetek megoszlása súlyosságuk szerint, 3 halálos kimenetelű, 10 súlyos sérüléssel járó, és 29 

könnyű sérüléssel járó volt. 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a balesetek túlnyomó többsége mind a járás, mind a város 

területén könnyű személyi sérüléssel zárult. 

 

A baleseti statisztikai adatok elemzése alapján megállapítható, hogy 2022 évhez képest a 

személyi sérüléssel járó balesetek száma 5-tel nőtt, ami körülbelül 11,4 %-os emelkedést jelent: 

a halálos balesetek száma 1-gyel emelkedett, a súlyos sérüléssel járó balesetek száma 3-mal 

csökkent és a könnyű sérüléssel járó balesetek száma 7-tel nőtt. 

A balesetek 34,69 %-a délelőtt (07:00 és 12:00 óra között) következett be. A tavalyi évben sem 

lehetett kimutatni baleseti gócpontot, vagyis olyan területet, ahol a balesetek gyakrabban 

fordultak elő. 

 

Az összesített adatok szerint a tavalyi évben összesen 60 személy sérült meg a balesetekben, 

ebből 3 halálos, 20 súlyos, és 37 könnyű sérülést szenvedtek el.  

 

Az anyagi káros közlekedési balesetek száma 2023-ban 165-ről 155-re csökkent az előző évhez 

képest. Ezen kívül érdemes megjegyezni, hogy a vadelütések száma 22 volt (egy esetben járt 

könnyű személyi sérüléssel) és ez a szám az előző évhez viszonyítva is csökkenést mutat, mivel 

2022-ben összesen 28 vadelütés történt. 

 

Az ittasan okozott balesetek száma 2023-ban 2, amely azonos volt a 2021 évhez képest. 

Ugyanakkor érdemes megjegyezni, hogy a tavalyi évhez viszonyítva ez a baleseti arány 3-mal 

csökkent. A két esetből egy eset súlyos személyi sérüléssel járt, míg a másik könnyű személyi 

sérüléssel zárult. Mindkét esetben a baleset okozója gépi meghajtású járművezető volt és 

önmaguknak okozták a személyi sérülést. 

  



9 
 

4.1.1 A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az 

elsőbbség meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása, a 

passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, 

valamint a pozitív eredményű ittasság ellenőrzések számának) százalékos 

megoszlása  
 

A baleseti statisztikai adatok alapján 2023-ban az összes 49 személyi sérüléses baleset eloszlása 

az alábbiak szerint alakult: 

• előzés, kanyarodás és elsőbbség szabályainak megsértése: az esetek 51%-a (2-12-11 

eset); 

• sebesség nem megfelelő alkalmazása: a balesetek kb. 25%-a (12 eset); 

• követési távolság be nem tartása: kb. 12% (6 eset) és 

• egyéb okokra a balesetek kb. 12%-a (6 eset) vezethető vissza. 

A balesetek megelőzése érdekében alapvető célunk a fent említett baleseti okokhoz kapcsolódó 

cselekmények szankcionálása. Ennek érdekében havi rendszerességgel fokozott 

közlekedésrendészeti ellenőrzéseket hajtunk végre, melyek célja a specifikus baleseti 

kockázatok kiszűrése és a szükséges szankciók érvényesítése. 2023 évben 362 alkalommal 

hajtottunk végre fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzést, 1441 fő rendőr bevonásával 5837 

órában, mely során 28252 db intézkedést alkalmaztunk.  

 

Az ittas járművezetők kiszűrése céljából 2023-as évben összesen 25555 alkalommal 

alkalmaztunk alkoholszondát, amelyek során 137 esetben mutattak pozitív értéket, melyből 107 

alkalommal gépi meghajtású járművezetővel szemben. 2022 évben 12813 db szonda 

alkalmazásra került sor, 67 esetben gépi meghajtású járművezetővel szemben zárult pozitív 

értékkel. Fentiekre tekintettel a 2023 évben majdnem duplájára nőtt a szonda alkalmazások 

száma és ezzel arányosan a gépi meghajtású járművezetők pozitív értékeinek eredménye is 

59%-os emelkedést mutat. 

 

2023 évben összesen 60 esetben indult büntetőeljárás járművezetés ittas állapotban elkövetett 

bűncselekmények miatt, valamint 45 esetben közigazgatási eljárás, ami jelentős növekedést 

mutat az előző év(ek)hez képest -  123 %-os emelkedés (2022-ben: 34 büntetőeljárás és 13 

közigazgatási eljárás).  

 

A gyorshajtók kiszűrése érdekében a kapitányság használatában lévő ARH CAM S1 típusú 

1144387 gyári számú lézeres sebességmérő készülékkel 2023-ban összesen 2355 óra 37 perc 

sebességmérést végeztünk, ami során 115 esteben közigazgatási bírságot és 238 esetben 

helyszíni bírságot róttunk ki, mellett 11 esetben alkalmaztunk figyelemfelhívást a 

szabályszegőkkel szemben.  

 

Elsőbbség meg nem adása és irányváltoztatás miatti intézkedések száma 2023-ban 692 esetben 

történt. Ezen okokból következett be a balesetek csak nem 47 %-a,. Annak érdekében, hogy 

csökkentsük a balesetek kockázatát és javítsuk a közlekedési biztonságot, az elsőbbség meg 

nem adására és az irányváltoztatásra irányuló intézkedések ellenőrzésére és szigorúbb 

szankcionálására kiemelt figyelmet fordítottunk.  

A közlekedésbiztonság javítása, valamint a személysérüléses közúti közlekedési balesetek 

számának csökkentése, továbbá a baleseti sérülések súlyossági fokának mérséklése érdekében 

2023 évben kiemelten kezeltük a passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzését.  

Ennek eredményeként 1458 esetben indult szabályszegés miatt közigazgatási eljárás, melyből 

1254 esetben biztonsági öv használatának elmulasztása miatt került sor szankció alkalmazására, 

amely az előző év(ek)hez képest jelentős – 232 %-os - emelkedést mutat (2022 évben 377 db).   
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Kiemelt figyelmet szenteltünk az egy nyomon haladó járművek (kerékpár, segédmotoros 

kerékpár) ellenőrzésének, figyelembe véve, hogy a személyi sérüléssel járó balesetek mintegy 

20.40%-ért tehetők felelőssé. Az elektromos meghajtású kerékpárok egyre elterjedtebbek a 

közlekedésben, különösen az idősebb korosztály körében, ezért szórólapot készítettünk, mely 

részletes információkat tartalmaz az elektromos meghajtású kerékpárok közlekedési 

feltételeiről.  

 

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek; módszerek; a 

visszaszorítás érdekében tett intézkedések)  

 

2023. évben az illegális migráció visszaszorítása érdekében naponta 2 alkalommal 1-1 órában 

hajtottunk végre fokozott ellenőrzést. Az ellenőrzések különböző helyszíneken, változó 

időpontokban kerültek végrehajtásra. A Nemzeti Adó –és Vámhivatal részéről 11 alkalommal 

22 fő vett részt 44 munkaórában.  Megjegyzendő azonban, hogy az általános feladatok 

elvégzése során is kiemelt figyelmet fordítottunk az embercsempészek kiszűrésére. Az 

ellenőrzések során illegálisan Magyarországon tartózkodó személyekkel szemben nem történt 

rendőri intézkedés 2023. évben.  

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet 

és a mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti tevékenység végrehajtása)  

 

A rendőrkapitányság határszakasszal nem rendelkezik, önállóan ilyen tevékenységet nem 

végez. 2023. évben az illegális migrációs helyzet miatt 8 alkalommal került állományunk 

átrendelésre határszolgálat végrehajtására, mely során őrzési, kísérési és biztosítási feladatokat 

hajtott végre. Az átrendelt állomány 22 fő, összességében 1052 munkaórát teljesített az 

átrendelés ideje alatt.  

Ezen felül ideiglenes útlevélkezelői feladatok ellátására az elmúlt évben 6 alkalommal 1-1 főt 

vezényeltünk határszakaszra, amely vezénylések minden esetben 3 napos szolgálati feladatok 

voltak. 

Az Európai Határ- és Partvédelmi Ügynökség (Frontex) szárazföldi, tengeri és légi 

műveletekben történő szakértői részvételre Bulgáriába Kaolotina műveleti területre határőrizeti 

feladatok ellátása céljából 2023.-ban 1 fő került vezénylésre augusztus 07. és október 04. 

közötti időszakban.  

1 fő került vezénylésre a macedón-görög határszakaszra 2023. február 07. és március 10. között, 

és további 5 fő került vezénylésre a szerb-macedón határra 2023. április 05. és május 04., május 

03. és június 01., május 31. és június 29., szeptember 19. és október 19., valamint október 17. 

és november 16., között. 
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II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett 

intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok  
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága  

 

A közterületi órák száma a bázisidőszakban mért 38050,65 óráról 34560,22 órára csökkent, 

amely 10 %-os változást jelent. A 2022-es évben a közterületi szolgálati létszám 4870 fő, míg 

a 2023-as évben 4704 fő volt, a csökkenés eredménye így 4 %. A bekövetkezett változás 

okaként a korábban jelentős óraszámban biztosított túlóra lehetőség jelentős csökkentése áll. 

A közterületi szolgálatot ellátók szolgálatának összehangolásával azokra az inkriminált 

időpontokra koncentráltunk, amikor a rendőri jelenlét a közterületek és nem mellesleg a 

balesetmegelőzés tekintetében a közutak, terek és nyilvános helyek mindezt a leginkább 

indokolták. Minden közbiztonsági szempontból releváns rendezvény, esemény tekintetében 

szükséges mértékben növeltük a közterületi rendőri létszámot, indokolt esetben fokozott 

ellenőrzéseket hajtottunk végre a közterület rendjének fenntartása érdekében.  

A 2023-es évben a Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén élő lakosság létszáma 

30549 fő, az 1 fő közrendvédelmi járőrre jutó lakosság száma 2545 fő.   

2023. évben is nagy hangsúlyt fektettünk Gunaras területének visszatérő ellenőrzésére, amely 

mint az illetékességi terület „turista paradicsoma” kiemelt rendőri figyelmet kap az ide utazó 

kirándulók, pihenni vágyók biztonsága érdekében. A turisztikai szezonban az illetékes körzeti 

megbízott szolgálatszervezésével valamint a megerősített járőrszolgálatok tervezésével értük el 

a fokozott - ugyanakkor segítő - rendőri jelenlétet az érintett területen.  

A járőrszolgálatok kiemelt és fontos eleme a gyalogos járőrszolgálat, amely a települések 

mindegyikét érintette. A vidéki településeken élők minden utcában láthattak rendőrt, míg a 

gyalogos járőrszolgálatok a városban, annak legforgalmasabb részein kerültek végrehajtásra 

eltérő időpontokban. A szolgálatszervezés során - a heti közterületi összehangoló értekezleten 

rendelkezésünkre álló információk alapján - a bűnügyi jelzések, az ismertté vált 

bűncselekmények és szabálysértések, a baleseti helyzet alapján határoztuk meg a közterületek 

ellenőrzésének rendjét. A helyi önkormányzatok ezirányú igényeit és jelzéseit minden esetben 

figyelembe vettük, a város önkormányzatának képviselői minden hónap első hétfőjén 

meghívást kaptak az értekezletekre, a vidéki települések polgármestereivel pedig a körzeti 

megbízottak útján volt biztosított a folyamatos kapcsolattartás. A közterületi összehangoló 

egyeztetésekre, azok havi első alkalmára meghívást kapott minden illetékességi területen 

működő polgárőr egyesület vezetője, valamint a város közbiztonsági referense. Heti 

gyakorisággal egyeztető értekezleteket folytatunk a Bűnügyi Osztály képviselőjével, ahol a 

bűnügyi helyzet értékelése mellett helyet kapott a szabálysértési, bűnügyi információk, adatok 

cseréje, megbeszélése.  

A közbiztonsági elemző-értékelő munka folyamatos, a tudomásra jutott adatok, információk 

alapján a közterületi szolgálatok a szükséges mértékben kerültek elrendelésre.  Tekintettel a 

közterületi szolgálatot ellátók létszámhiányára a szolgálatszervezés és koordináció 

módosítására volt szükség, amely egyben eredményezte a kiemelt időszakok (pl.: péntek és 

szombat éjszakák) megfelelő rendőri erővel történő ellátását, másrészt egyéb szolgálati ágak 

megerősítését is szolgálta (pl.: közlekedésrendészet). Dombóvár város tekintetében - révén a 

város központi szerepére - fokozott figyelmet fordítunk a közlekedés zavartalanságára. Az év 

során felmértük azokat a kereszteződéseket és időpontokat, ahol a forgalom nagysága 

indokolttá teszi a forgalom irányítását 
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményi), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátásra 

vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése.  

 

A közrendvédelmi szolgálati ág tevékenységéről összességében elmondható, hogy az állomány 

intézkedési aktivitása jó, a szolgálatszervezés minden esetben biztosította a megfelelő reagáló 

képesség fenntartását, a közterületek járőrszolgálat útján megvalósuló nyílt rendőri 

ellenőrzését. 

A személyi szabadságot korlátozó intézkedések terén a tavalyi évben az elfogások tekintetében 

1 %-os negatív elmozdulás volt tapasztalható; 2022. évben 106 elfogás került foganatosításra, 

míg 2023. évben 105. Az előállítások száma 6 %-os növekedést mutat, 2022. évben 238 

személy előállítására került sor, míg 2023. évben 252 ilyen intézkedésre került sor. A biztonsági 

intézkedések száma a bázisévben 133 volt, míg tárgyidőszakban 55 %-kal kevesebb, 86 esetben 

történt ilyen jellegű rendőri intézkedés.  

2023. évben 164 elrendelt elővezetésből 92 eredményes végrehajtás realizálódott, míg 2022. 

évben 228 elrendelt kényszerintézkedésből 119 került eredményesen végrehajtásra. Az 

igazoltatott személyek száma 2022. évben 20384 volt, míg tárgyidőszakban 37 %-kal több, 

27835. A szabálysértési feljelentések száma 54 %-kal nőtt, bázisévben 511, míg tárgyidőben 

788 esetben került alkalmazásra.  

Büntető feljelentéssel 2022. évben 73 esetben, míg 2023 évben 116 esetben éltünk, ez 59 %-os 

növekedést jelent. 2023. évben 1313 fővel szemben szabtunk ki helyszíni bírságot, amely 

növekedést mutat a bázisévhez képest, mikor is 937 fővel szemben került kiszabásra bírság. 

2023. évben a tavalyinál 99 %-kal több, 25555 alkoholszondás ellenőrzésből 137 pozitív, míg 

2022. évben 12813 ellenőrzésből 90 pozitív eredménnyel záruló rendőri intézkedést hajtottunk 

végre. 2023. évben a tavalyi évhez képest 123 %-kal több, 1656 alkalommal alkalmaztuk a 

figyelemfelhívás lehetőségét, míg 2022 évben 744 alkalommal éltünk ezen szankcióval.  

 

A Készenléti Rendőrség 2023. évben 56 alkalommal 233 fővel 2796 munkaórában, míg 2022. 

évben 24 alkalommal 99 fővel 1188 munkaórában teljesített szolgálatot a Dombóvári 

Rendőrkapitányság illetékességi területén megerősítő erőként. A megerősítő erők azokon a 

területeken teljesítettek szolgálatot, mely körzeti megbízotti csoport területeken nem volt 

közterületi állomány ezzel fokozva a rendőri jelenlétet.   

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság 2023. évben is számtalan rendezvény, megemlékezés és 

egyéb ünnepség rendőri biztosítását hajtotta végre. Mint az elmúlt években így tavaly is a 

rendőrkapitányság által készített biztosítási tervek alapján a városban, illetve a vidéki 

településeken összesen 73 alkalommal került sor 372 munkaórában különböző rendezvények 

rendőri biztosítására, amelyet összesen 192 fő rendőr hajtott végre. 

Ebből 10 alkalommal került sor állami, egyéb ünnepi rendezvények zavartalanságának 

biztosítására. A rendezvények biztosításába rendszerint a polgárőrség is bevonásra került.  

 

2023. évben a rendőrkapitányság illetékességi területére 10 esetben jelentettek be gyülekezési 

törvény hatálya alá tartozó rendezvényt, melyeket tudomásul vettünk, azok rendőri biztosítását 

összesen 29 fő részvételével, 37 munkaórában végrehajtottuk végre.   

2023. október 30. és november 04. közötti időszakban a rendőrkapitányság elvégezte a a 

Mindenszentek ünnepével és Halottak napjával kapcsolatos időszakos rendőri feladatokat. 

Az év végi ünnepekkel kapcsolatos rendőri feladatok 2023. november 25-től 2024. január 13-

ig terjedő időszakban kerültek végrehajtásra. Ezen kiemelt feladatok: a karácsonyi és újévi 

ünnepekre tekintettel szükséges volt a közterületek, nyilvános helyek rendőri jelenlétének 
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megerősítése, az ünnepi bevásárlást végzők biztonságérzetének javítása, jogsértések 

megelőzése és megakadályozása, a megnövekedő közúti jáműforgalom biztosításának 

fenntartása.  

 

2023-es évben is elvégeztük a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság vonatkísérési terve alapján 

a havi rendszerességgel végrehajtandó vonatkísérési feladatokat. Az ellenőrzéseket 12 

alkalommal hajtottuk végre, melyben 32 fő rendőr vett részt 52 munkaórában. Végrehajtásra 

kerültek továbbá a Railpol elnevezésű nemzetközi vasúti művelettel kapcsolatos rendőri 

ellenőrzések az illetékességi területen. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett 

rendőri intézkedések).  

 

2023. évben a rendőrkapitányság illetékességi területén egy esetben sem következett be 

katasztrófahelyzet /árvíz, belvíz, járvány, szélvihar/, melyekkel kapcsolatban rendkívüli 

intézkedések bevezetése vált volna szükségessé.  A COVID-19 járvánnyal kapcsolatos külön 

rendőri feladat 2023. évben nem volt.  

2023. évben a rendőrkapitányság veszélyelhárítási gyakorlaton nem vett részt.  

 

A téli időszak vonatkozásában rendkívüli helyzet nem következett be, így annak kezelése nem 

vált szükségessé.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó Dombóvár, Kapospula, 

Attala, Kaposszekcső, Csikóstőttös, Jágónak, Dalmand, Döbrököz, Kurd, Csibrák, Gyulaj, 

Kocsola, Nak, Szakcs, Lápafő és Várong településeken és Szarvasd puszta, Mászlony puszta, 

Szentiván puszta, Alsóhetény, Sütvény puszta, Csurgó puszta, Alsó és Felsőleperd, Újdalmand 

és Vörösegyháza településrészeken teljesítenek szolgálatot a körzeti megbízottak. A 10 körzeti 

megbízotti székhelyen 3 körzeti megbízotti csoportba csoportonként 5 fő körzeti megbízott 

dolgozik.  Az állománytábla szerint rendszeresített körzeti megbízotti státusz 15 fő. 

2023. évben 1 fő körzeti megbízott szolgálati jogviszonya szűnt meg közös megegyezéssel, 

azonban pótlása az év során megtörtént, 2023. év végén a kapitányságon betöltetlen körzeti 

megbízotti státusz nem volt.  

A körzeti megbízottak középiskolai végzettséggel, rendőr-tiszthelyettesi szakképzettséggel és 

a körzeti megbízotti szabályzat szerint meghatározott 2 éves tényleges közterületi szakmai 

gyakorlattal rendelkeznek. Az év során 2 fő szerzett körzeti megbízotti szakképesítést, 2 fő 

megbízással látja el a munkakörét.  

Attala, Kapospula, Nak, Szakcs, Kocsola, Dalmand, Döbrököz, Kurd, Gyulaj, Gunaras és 

Kaposszekcső településeken találhatóak körzeti megbízotti irodák, Kaposszekcső és Attala 

településeken az irodák használata ideiglenes korlátozására került sor a fűtési szezon végéig. A 

körzeti megbízottak 2 db Skoda Octavia, 2db Audi A3 és 1 db Mercedes B tipusú 

megkülönböztető jelzéssel ellátott szolgálati gépjárművekkel teljesítenek szolgálatot.  

A 2023. évben a körzeti megbízottak 13794 óra tényleges közterületi szolgálati időt töltöttek 

el, melynek során 11445 főt igazoltattak, 646 esetben figyelmeztetés szankcióval éltek. Az év 

során 707 esetben szabtak ki helyszíni valamint közigazgatási bírságot.  

Az intézkedési aktivitás növekedése jelentősen hozzájárult a kapitányság 2023. évben elért 

teljesítményéhez.   

Hangsúlyozni kell azt is, általános feladataik mellett jelentős mértékben vették ki részüket a 

határőrizeti feladatok végrehajtásában valamint közterületi járőrszolgálat ellátásában.  
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6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon ügyelet, tevékenység-irányító központ nem működik. 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység, kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés 

felszerelésének, használatának engedélyezése tárgyában folytatott eljárások) 
 

A Dombóvári Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Igazgatásrendészeti Alosztályán indított 

szabálysértési eljárások száma az elmúlt évhez képest növekedett. 2022. évben 495 

szabálysértési eljárással szemben 2023. évben 518 ügyet indított hatóságunk.  

A kiemelt közlekedési szabálysértések száma 112-ről 172-re emelkedett, amely 35 %-os 

emelkedést jelent. A nem kiemelt közlekedési szabálysértések száma 294-ről 291-re csökkent, 

a közrend elleni szabálysértések száma 97-ről jelentősen, 52-re lecsökkent, az egyéb 

szabálysértések száma 19 volt. 

A közúti közlekedési balesetek nyomán indított szabálysértési ügyek száma 80-ról 110-re 

emelkedett, a 2022. évhez képest az anyagi kárral járó közúti közlekedési balesetek száma 60-

ról 85-re emelkedett, a személyi sérüléssel is járó közúti közlekedési baleset száma 20-ról 25-

re emelkedett. 

 

A lefolytatott eljárások során 355 esetben, összesen 14.387.000 Ft pénzbírság kiszabásáról 

rendelkezett hatóságunk, az önkéntesen befizetett összeg: 8.052.000 Ft.  

Az egy főre jutó átlagos pénzbírság összege: 42.946 Ft (2022. évben: 45.420 Ft. ) 

91 fővel szemben (2022. évben: 64) figyelmeztetés kiszabásáról rendelkeztünk, közérdekű 

munka szankciót hatóságunk nem alkalmazott. 

2022. évben 94, 2023. évben 73 szabálysértési ügyet szüntetett meg hatóságunk. 

 

2023. évben a szabálysértési hatóság 12 esetben alkalmazott elkobzást, illetve 71 eljárás alá 

vont személlyel szemben járművezetéstől eltiltás intézkedést (2022. évben: 31). 

 

2023. évben 292, a rendőrség által kiszabott végrehajtási eljárás mellett 3 egyéb szerv által 

kiszabott helyszíni bírság, továbbá 105 bírósági végzés alapján kiszabott helyszíni bírság 

végrehajtásai eljárás indult, valamint 8 esetben külföldről átvett jogsegély végrehajtása 

ügyekben intézkedtünk. 

 

Fegyver ügyintézés tárgyában 96 kérelem érkezett hatóságunkhoz (2022. évben 94). 

83 db vadászat célú, 1 db munkavégzés célú, 1 db sportcélú lőfegyver, 11 db önvédelmi célú 

gáz- és riasztófegyver, 1 db házilagos lőszerszerelés és újratöltés iránti kérelem, 1 db 

fegyvertartási engedély csere kérelem, 1 db EU lőfegyvertartási engedély kiadás, 14 db változás 

bejelentés (lakcím, tárolóhely), valamint 2 db behozatali engedély kérelem (Eu 16-os).  

 

Az elmúlt év során 22 esetben került sor gáz-riasztó fegyverviselési engedély visszavonására, 

1 esetben Flóbert fegyvertartási engedély visszavonásra, valamint 2 alkalommal került sor 

engedélyezési kérelem elutasítására. A fegyver ügyintézés során a benyújtott kérelmek esetében 

az igazgatásrendészeti alosztály a rendészeti osztállyal közösen összesen 81 alkalommal 

végzett ellenőrzést, társas vadászat során 5 alkalommal 48 fő került ellenőrzésre 

A személy- és vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenység engedélyezési eljárásával és 

ellenőrzésével kapcsolatosan az alábbi tevékenységet végeztük a 2023. évben. 29 db személy- 

és vagyonőr igazolvány, 2 db vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolvány kérelem került 

beadásra.  
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Az év során 4 esetben került sor igazolvány visszavonására, 2 esetben működési engedély 

visszavonására, és 1 esetben hatósági bizonyítvány visszavonására. 

 

Hatósági ellenőrzést személy- és vagyonvédelmi tevékenységgel kapcsolatban 2023. évben a 

Dombóvári Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Igazgatásrendészeti Alosztálya 14 

személlyel szemben végzett ellenőrzést. 

 

Figyelmeztető jelzéssel kapcsolatos ügyintézésre 2023. évben egy alkalommal került sor, az 

engedélyes kérésére visszavonásra került a figyelmeztető jelzés használatára jogosító engedély, 

mivel a tevékenységet befejezte. 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 
 

8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon a bűnmegelőzéssel és az áldozatsegítéssel kapcsolatos 

feladatokat 2023. évben 1 fő, a bűnmegelőzési referens látta, ugyanakkor a panaszfelvevői 

személyi állomány az áldozatsegítési tevékenységben hathatósan vesz részt.   

Jelenleg futó programjaink:  

- „Házhoz Megyünk! Biztonságban Magyarországon!” 

- Bike Safe,  

- Police Coffee,  

- OVI-Zsaru. 

 

8.1.1 Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon a 2023. évben kapcsolati erőszak miatt 9 esetben indult 

büntetőeljárás. CSBE adatlap kiállítására 130 esetben került sor, melyet a családsegítő 

szolgálatnak megküldtünk. Jellemzően volt, vagy jelenlegi élettárs, házastárs sérelmére valósult 

meg a hozzátartozók közötti erőszak. Ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére 9 esetben 

került sor.  

A hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos tapasztalatok a rendőri intézkedés során úgy 

foglalhatók össze, hogy az esetek többségében a bejelentő (jellemzően a házastársi, élettársi 

viszony nő tagja) azért kér segítséget, hogy a veszekedés tettlegessé ne fajuljon. Gyakran 

tapasztalható, hogy a konfliktus kiváltó okaként alkoholfogyasztás jelenik meg. A jogi 

felvilágosítást követően a sértettek az esetek túlnyomó többségében nem tesznek feljelentést, 

megelégednek a rendőr helyszínen történő megjelenésével. Az ideiglenes megelőző távoltartás 

lehetőségével már csak a többször előforduló bántalmazást követően kívánnak élni.  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság 2023. évben a hozzátartozók közötti erőszak megelőzésére 

irányuló tevékenység során kiemelt figyelmet fordított célzott programok, előadások 

megtartására. Szükség esetén nevelési értekezleten, szakmaközi megbeszélésen vettünk részt. 

Különösen fontos a családon belüli erőszak felismerési, jelzésadási technikáinak elsajátítása a 

gyermekek körében, ezért az oktatási intézményekben megtartott órák tematikájának e témakör 

szerves részét képezi. 
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8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség 

iskolai prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, 

OVI-ZSARU program)  

 

A gyermek- és ifjúságvédelmi programjaink során együttműködünk a Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálattal, a Gyámüggyel, valamint az oktatási intézmények ifjúságvédelmi 

felelőseivel, mely eredményeként nem csak a megelőzésben érhető el jó eredmény, hanem 

kevesebb ilyen jellegű cselekmény marad rejtve.  

2023. február 16. és 28. között 9 településen vettünk részt a Dombóvári Gyermekjóléti Szolgálat 

által szervezett éves értekezleten, melyre gyermekvédelemmel kapcsolatos értékelést 

készítettünk.  

2023. évben 3 esetben vettünk részt a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 

kezdeményezésére esetkonferencián.   

 

2023. nyarán 6 alkalommal kaptunk meghívást nyári táborokba, ahol a különböző korosztályok 

számára játékosan mutattuk be, hogyan tudják elkerülni, hogy bűncselekmény áldozatává 

váljanak (pl. Ne állj szóba idegennel!, A nyár veszélyei, Egyedül otthon), illetve felhívtuk a 

figyelmüket a 112-es segélyhívó szám helyes használatára.  

Az állatok világnapja alkalmából 19 alkalommal tartottunk előadást az állatvédelemről az 

illetékességi terültünkön működő óvodákban, általános és középiskolákban.  

A Dombóvári Apáczai Csere János Szakképző Iskola rendészeti szakának 11. évfolyamos 

tanulói 2023. nyarán egy héten át a Dombóvári Rendőrkapitányságon töltötték nyári 

gyakorlatukat, mely során többek között az internet, a drog- és alkoholfogyasztás veszélyeiről 

és az iskolai zaklatásokról is hallhattak előadást.  

Az iskolákban végzett prevenciós munka kiemelten fontos, ehhez kapcsolódva, az aktuális 

bűnügyi és közbiztonsági helyzetnek megfelelően, az új elkövetési módokat figyelembe véve, 

negyedévente bűnmegelőzési hírlevelet küldünk az illetékességi területünkön található 

iskolákba, melyekben nem csak a jellemző áldozattá válási módokat ismertetjük, hanem minden 

alkalommal bűn- és balesetmegelőzési tanácsokkal hívjuk fel a figyelmet a veszélyhelyzetekre 

és azok elkerülésére. Különösen nagy hangsúlyt fektetünk évek óta a diákok körében a 

jogkövető magatartás népszerűsítésére, döntéseik fontosságára, valamint azok 

következményeinek tudatosítására, az internet biztonságos használatára. Ezt a munkát 

jellemzően osztályfőnöki órák keretében a bűnmegelőzési előadó végzi.  

A gyermek- és fiatalkorú személyek vonatkozásában folytatott eljárások során a bűnmegelőzési 

előadó a gyermek- és ifjúságvédelmi valamint áldozatvédelmi feladataihoz kapcsolódóan a 

felderítési tevékenységben is részt vesz.      

 

A „Bűnmegelőzés Napja” alkalmából a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács és a Budapesti Rendőr-

főkapitányság 2 napos rendezvényt szervezett 2023. április 12. és 13. napján. A Dombóvári 

Rendőrkapitányság 4 fő kortárs oktatóval a 2. napi rendezvényen vett részt, ahol a kortárs 

oktatás programunkat mutattuk be.  

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

A bűnmegelőzési, áldozatvédelmi feladatok során kapcsolatot tartunk a Dombóvári 

Önkormányzattal, az Egyesített Szociális Intézménnyel, a Magyar Vörös Kereszttel, a 

Viharmadár Egyesülettel és egyéb civil szervezetekkel, a Tolna Megyei Kormányhivatal 

Áldozatsegítésért felelős személyeivel. Feladataink során több esetben tartunk az áldozattá 

válás megelőzése érdekében prevenciós előadásokat legfőképpen diákok, időskorúak részére.  
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Illetékességi területünkön az ismertté vált bűncselekmények jelentős részében meghatározó 

volt a sértetti közrehatás, mint például az óvatlanság, vagy a szükséges vagyonvédelmi 

intézkedések elmulasztása.  

Az áldozattá válás megelőzése érdekében 2023. évben 7 különböző, figyelemfelhívó 

tájékoztatást készítettünk és juttattunk el a lakosság részére, csalással, lopással, betöréses 

lopással, trükkös lopással, a nyár veszélyeivel, a korai sötétedéssel, a halottak napjával, az 

állatvédelemmel, valamint az év végi ünnepeket megelőző időszakkal kapcsolatos 

bűnmegelőzési ajánlásokkal. Az idősebb korosztály sérelmére elkövetett bűncselekmények 

megelőzése érdekében tájékoztatókat készítettünk, felhívva a figyelmüket az őket érintő 

kockázatokra, az elkövetők módszereire, az áldozattá válás elkerülésének lehetőségeire.  

A kapitányságon megjelenő sértettek részére 2023. évben 443 db. igazolást állítottunk ki 

áldozatsegítő támogatás igénybevételéhez, szükség esetén azonnali pénzügyi támogatás iránti 

kérelem kitöltésében és elküldésében nyújtottunk segítséget. A sértettek figyelmét felhívjuk a 

sérelmükre elkövetett bűncselekmény megelőzésének lehetőségeire, az áldozattá válás 

elkerülésére. Rendezvényeken, előadásokon felhívjuk a résztvevők figyelmét az áldozattá válás 

elkerülésének módjaira, valamint az áldozatsegítés lehetőségeire. Az elmúlt évben 21 sértett 

volt alkalmas arra, hogy továbbítsuk kérelmét a Tolna Vármegyei Kormányhivatal 

Áldozatsegítő Szolgálatának, az áldozatsegítő támogatások igénybevételéhez. A kibertérben 

elkövetett bűncselekmények, különösen az ún. „romantikus csalások” áldozatait helyileg 

kidolgozott metodika alapján utánkövetéssel érintjük.  

 

2023. július 08-án a Pécsi Áldozatsegítő Központ munkatársaival részt vettünk a MÁV családi 

napi rendezvényén, ahol áldozatsegítéssel kapcsolatos tájékoztatót adtunk az érdeklődőknek. 

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A rendőrség 2018. évi áldozatsegítő feladatairól szóló 29000/30904-44/2018.ált. számú 

jelentésben végrehajtandó feladatként szerepelt, hogy az emberkereskedelem áldozatainak 

azonosításáról szóló 354/2012. (XII.13.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint az 

azonosított áldozatok adatlapjait az Emberkereskedelem Áldozatainak Azonosítása és 

Támogatása (EKAT) rendszerbe fel kell tölteni. Dombóvári Rendőrkapitányság 

vonatkozásában 2023. évben adat feltöltésre nem került sor, mivel az elkövetett cselekmények 

nem hozhatóak összefüggésbe sem emberkereskedelemmel, sem pedig prostitúcióval vagy 

kényszermunkával.  

 

2023. évben a Dombóvári Rendőrkapitányságon az EMPACT munkacélú kizsákmányolás 

elleni közös akció napok végrehajtására kiadott műveleti tervben foglalt feladatokat 

végrehajtottuk, mely során felvettük a kapcsolatot az illetékességi területünkön lévő 16 

település önkormányzatával, ahol működik, ott a tanyagondnoki szolgáltatást nyújtókkal, 

valamint a helyi körzeti megbízottakkal is. Megkerestük a Dombóváron működő Családsegítő 

és Gyermekjóléti Szolgálatot, a felkeresett intézmények, személyek nem rendelkeztek a területi 

munkavégzésük során beszerzett olyan információval, amely felveti kényszermunka, 

adósrabszolgaság, házi szolgaság elkövetésének gyanúját.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

Kapitányságunk a 2023. évben is folytatta a „Házhoz megyünk! Biztonságban 

Magyarországon!” programot, melynek keretében 34 alkalommal települtünk ki a legnagyobb 

forgalmat lebonyolító üzletközpontba, a TESCO bevásárlóközpont előterébe, illetve a Spar 

Áruházba, valamint városunk és a környező falvak rendezvényeire.  A  turisztikai szezonban 3 

alkalommal  történt kitelepülés Gunaras fürdő területére. Ezen kitelepülések során információs 
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pontot állítottunk fel, ahol az iskolaőrökkel, valamint közösségi szolgálatos diákokkal vártuk 

az érdeklődőket. 

A kitelepülések alkalmával felhívtuk a lakosság figyelmét vagyon- és személy védelmi 

ajánlásokra, az interneten történő vásárlások, (internetes csalások) veszélyeire, az úgynevezett 

„unokázós csalások” elkövetési magatartásaira, a strandlopásokra, a családon belüli erőszak, 

kábítószer használat és a nyár veszélyeire. Felhívtuk a lakosság figyelmét továbbá a sértetté 

válás elkerülésének lehetőségeire, és tájékoztatást adtunk a segélyhívószám elérhetőségéről és 

használatáról. Tevékenységünk során szórólapokat osztottunk. A kitelepülés során "Bike Safe" 

kerékpár regisztrációs lehetőség is a lakosság rendelkezésére állt.  

 

A "Bike Safe" program népszerűsége az elmúlt években annak ellenére visszaesett, hogy a 

"Házhoz megyünk" információs pontokon, rendezvényeken minden esetben lehetőséget 

biztosítunk a kétkerekűek regisztrálására. 2023. évben 29 kerékpár regisztrálására került sor.  

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és családok a Rendőrség 

kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai) 

 

A drogprevenciós összekötői feladatokat a bűnmegelőzési előadó látja el. A programmal 

kapcsolatban, írásban tájékoztatást küldtünk az illetékességi területünkön található iskolák 

számára, melyben megadtuk a drogprevenciós összekötő elérhetőségeit.  

A kábítószer használat megelőzése érdekében a kitelepüléseink és megjelenéseink alkalmával 

minden esetben folytattunk prevenciós beszélgetéseket, felvilágosítást adtunk az érdeklődők 

számára.  

 

2023. évben folytatta munkáját a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, mely során  

március 01-én a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium, valamint a MMSZ Esterházy Miklós 

Technikum kortárs oktatóival látogatást tettünk a Pécsi Kamasz Addiktológiai Regionális 

Centrumban (K-aRC). A programban 19 diák és 3 pedagógus vett részt.  

2023. március 10-én a Dombóvári Rendőrkapitányság és a Dombóvári Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórum szervezésében „Gyermekeink biztonsága” címmel prevenciós előadást 

tartottunk szülők, pedagógusok részére a Dombóvári Művelődési Ház Majoros termében. A 

rendezvényen közel 50 fő vett részt. 

A Dombóvári Rendőrkapitányság és a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a 2023. évi 

Kábítószer Ellenes Világnap alkalmából Kábítószer Ellenes Napot tartott 2023.06.09-én a 

Dombóvári Művelődési Házban, mely programon közel 400 fő vett részt.  

 

8.1.7. A kiberbiztonság bemutatása 

 

Az elmúlt évben kiemelt figyelmet fordítottunk az online térben elkövetett csalások 

megelőzésére, ezért 7 esetben tartottunk lakossági fórumot, 3 esetben Dombóváron és 4 

kistelepülésen (Dalmand, Gyulaj, Nak, Döbrököz), ahol felhívtuk a megjelentek figyelmét a 

gyanús jelekre, melyekről felismerhető a bűncselekmény elkövetésének szándéka, valamint 

arra, hogy mit tehetnek, hogy elkerüljék az áldozattá válást. A 34 kitelepülés során mintegy 

4300 szórólapot osztottunk szét, 18 plakátot helyeztünk el az önkormányzatoknál, Művelődési 

Házban, Gunaras fürdő területén.  

 

A bűnmegelőzési előadó monitoring módszer alkalmazásával  visszatérő ellenőrzést végez az 

ügyekben a tipizált legendák és elkövetési módszerek vonatkozásában, melyekről összefoglaló 

feljegyzést készít és havonta aktualizál (személyes adatok nélkül.) Ezen nyilvántartást 

felhasználja a prevenciós előadások megtervezésekor. 
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A kiberpajzs.hu internetes oldalon megjelenő aktualitásokat folyamatosan figyelemmel 

kísérjük, ezeket az információkat a szórólapokhoz felhasználjuk.  

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

Hatóságunk a 2023. évben 20 esetben tartott felvilágosító jellegű előadást állatvédelem terén a 

területünkön lévő óvodákban, iskolákban és középiskolákban, valamint a Családsegítő 

Szolgálatnál. Feladatvégrehajtásunk során összesen 855 főt értünk el. Együttműködtünk a 

HELP Dombóvár Egyesülettel, a Dombóvári Gyepmesteri teleppel, valamint a Dombóvári 

Gyermekjóléti- és Családsegítő Központ munkatársaival.  

 

Általános gyakorlatunkra elmondható, hogy a  normakörnyezethez igazodva, szenzitíven tekint 

az „állati jogokra”, dinamikusan alakítva ezzel a gyakorlatot a társadalom ezirányú 

elvárásaihoz. 2024. évre továbbra is célkitűzésünk a generális prevenció vonatkozó területen 

történő fokozása, elsősorban a fiatalok körében, hangsúlyozva azon szociális folyamat 

fontosságát, mely az állatokhoz való korrekt viszonyulás fiatal korban történő kialakulásának 

záloga.  

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

 

Kapitányságunk illetékességi területén 2023. augusztus 31-ig 4 fő iskolaőr látott el szolgálatot, 

majd szeptember 01-től 1 fő áthelyezésre került a Tamási Rendőrkapitányság illetékességi 

területén lévő Hőgyészi Általános Iskolába. Az iskolaőrök koordinátori feladatait a 

bűnmegelőzési előadó látja el, helyettesítését pedig 1 fő nyomozó végzi. 

 

A programban az elmúlt évben 3 iskola vett részt, a MMSZ Esterházy Miklós Technikum, a 

Gyulaji MMSZ Galló József Általános Iskola, valamint a Kaposszekcsői Általános Iskola.    

 

Az iskolaőrök munkájával kapcsolatosan az intézmények vezetőitől pozitív visszajelzések 

érkeztek, az iskolaőrök jelenléte a tanulók magatartását, viselkedését pozitív irányba 

befolyásolta. Az elmúlt időszakban iskoláink területén kényszerítő eszköz alkalmazására nem 

került sor.  

 

Az iskolák tanításmentes munkanapjai alkalmával az iskolaőrök a kapitányságon a koordinátor 

által szakmai továbbképzésen vettek részt, ahol az intézményekben felmerülhető 

szabálysértések, bűncselekmények tényállásai, illetve azok következményeként szükséges 

intézkedési kötelezettségek, Bike Safe kerékpár regisztráció és áldozatsegítés kerültek 

oktatásra, továbbá a bűnmegelőzési előadóval bűnmegelőzési tevékenységet folytattak.  

 

8.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Rendőrkapitányság 

kezdeményezésére a 207/2021. (VI. 30.) Kt. határozatban döntött a Dombóvári Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórum újbóli, 2021. október 22-én történő megalakulásáról.  

 

2023. évben is folytatta munkáját a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, mely során  

március 01-én a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium, valamint a MMSZ Esterházy Miklós 

Technikum kortárs oktatóival látogatást tettünk a Pécsi Kamasz Addiktológiai Regionális 

Centrumban (K-aRC). A programban 19 diák és 3 pedagógus vett részt.  
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2023. március 10-én a Dombóvári Rendőrkapitányság és a Dombóvári Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórum szervezésében „Gyermekeink biztonsága” címmel prevenciós előadást 

tartottunk szülők, pedagógusok részére a Dombóvári Művelődési Ház Majoros termében. A 

rendezvényen közel 50 fő vett részt. 

A Dombóvári Rendőrkapitányság és a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a 2023. évi 

Kábítószer Ellenes Világnap alkalmából Kábítószer Ellenes Napot tartott 2023.06.09-én a 

Dombóvári Művelődési Házban, mely programon közel 400 fő vett részt.  

A rendezvényt Gábor Zoltán r. alezredes a Dombóvári Rendőrkapitányság bűnügyi 

osztályvezetője nyitotta meg. Ezt követően Portheiser Imre ERGO terapeuta tartott 

drogprevenciós előadást. Dr. Szenyéri Zoltán a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium 

igazgatója irányításával sor került a „Mindent, vagy semmit” vetélkedő 

lebonyolítására. A Baptista Szeretet Szolgálat Új Esély Központ munkatársa –

Menyhárt Balázs Attila –Merj segítséget kérni! címmel tartott előadást. Sor került a 

rendezvény alkalmából kiírt Mém és videokészítő pályázat eredményhirdetésére is. A 

műsort tovább színesítette a kábítószerkereső kutyás bemutató, valamint a Dombóvári 

Egészségfejlesztési Iroda bemutatója és a Magyar Vöröskereszt szakembereinek 

elsősegély nyújtás bemutatója. 
2023. évben együttműködve HELP Dombóvár Egyesülettel, valamint a Dombóvári 

Gyepmesteri teleppel  20 esetben tartottunk felvilágosító jellegű előadást állatvédelem terén a 

területünkön lévő óvodákban, általános iskolákban és középiskolákban. Feladatvégrehajtásunk 

során összesen 855 főt értünk el.  

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

Kommunikációs tevékenységünket a TVMRFK szakirányítása koordinálja, eseti jellegű, a 

szakirányítás kérésére, illetve engedélyével történő nyilatkozatokra konkrét ügyek kapcsán 

kerülhet sor.  

A Rendőrség weboldala, a www.police.hu évek óta működik és számos információt nyújt az 

érdeklődők számára. A közösségi oldalakon (facebook, instagram) is jelen van a Rendőrség, 

valamint a megyei rendőr-főkapitányságok is, ahol hiteles tájékoztatást nyújtanak a rendőrségi 

hírekről, elérhetőségekről. Bemutatják a bűnözéskezelés pozitív eredményeit, ismertetik a 

hatékony megelőzési technikákat, normakövető magatartást terjesztenek, hogy a 

bűnmegelőzési szemlélet az élet szerves részévé váljon. Az online jelenlét lehetőséget biztosít 

arra, hogy minél több emberhez jussanak el a felhívások, az ajánlások, programok. A 

Dombóvári Rendőrkapitányság ezt figyelembe véve az eltűnt személyek felkutatásához is 

igénybe veszi az online tér adta lehetőségeket. 

 

Az interneten jelenlévő, főként idős tagokkal rendelkező szervezetekkel, klubokkal, az 

illetékességi területünkön lévő iskolákkal, óvodákkal e-mailen keresztül is felvesszük a 

kapcsolatot, így hívva fel a figyelmüket az éppen aktuális bűncselekmények megelőzésére, 

rendőrség által szervezett programokra. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság bűnmegelőzési tevékenységét az idei évben is folyamatosan 

dokumentálta, valamennyi kitelepülés, rendezvény, előadás során fényképfelvételek 

készítésével dokumentálta az eseményeket, melyeket a Tolna MRFK Sajtó Szolgálatának 

megküldtünk, akik azt a Tolna MRFK facebook oldalán és a Police.hu oldalon publikálták.   
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2023. évben  17 alkalommal jelentünk meg a Police.hu internetes oldalon, 7 alkalommal pedig 

a Tolna VMRFK facebook oldalán bűnmegelőzési, áldozatvédelmi tevékenységünk kapcsán.  

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjainak bemutatása.  
 

2023 év során a Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság prioritásai alapján, helyi sajátosságok 

és baleseti adatok figyelembevételével kidolgoztuk és végrehajtottuk a közúti közlekedési 

balesetek megelőzésével kapcsolatos rendőri feladatokat. Részt vettünk a hagyományos, 

minden év augusztusában megtartott koszorúzáson a Bartal szobornál, amely a Tolna vármegye 

útjain közlekedési balesetben meghaltak emlékműve. A folyamatos elemző-értékelő 

tevékenység során baleseti gócpontot nem azonosítottunk, de a balesetek gyakoriságát 

figyelembe véve a veszélyes útszakaszokra koncentráltuk a baleset-megelőző 

tevékenységünket. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság rendelkezik egy ARH CAM S1 típusú lézeres sebességmérő 

készülékkel, amelyet az átvezető főutakon és Dombóvár város területén alkalmazunk. Az 

eszköz használatához szükséges kezelői igazolvánnyal rendelkező személyzet a 

Közlekedésrendészeti Alosztály helyszínelő és balesetvizsgálói, valamint a közrendvédelmi 

szolgálati ág hivatásos állományának körében bővítette a kezelői képzettséget és jogosultságot. 

A készüléket eredményesen alkalmaztuk vidéki településeken történő sebességellenőrzések 

során is. 

 

Az éves prevenciós munka során részt vettünk az "Iskola rendőre" programhoz kapcsolódó 

feladattervben meghatározott feladatokban. Az iskolarendőrök különösen nagy hangsúlyt 

fektettek a diákok körében a jogkövető magatartás népszerűsítésére, osztályfőnöki órák 

keretében rendőri felkérés alapján. A kapitányság területén található iskolákban és óvodákban 

ismertettük a vármegyei és helyi versenyfelhívásokat, valamint a baleset-megelőzési 

projekteket, és ezeket eljuttattuk az iskolákhoz. 

 

A közúti közlekedésbiztonság növelése, a személysérüléses közúti balesetek számának 

csökkentése és a baleseti sérülések súlyosságának mérséklése érdekében 2023-ban kiemelt 

figyelmet fordítottunk a passzív biztonsági eszközök, különösen a biztonsági öv és a 

gyermekbiztonsági rendszer szabályszerű használatának ellenőrzésére. Ezen kívül erős 

hangsúlyt fektettünk a biztonsági öv használatának fontosságával kapcsolatos kommunikációs 

tevékenységekre is, mely során növeltük az emberek tudatában azt, hogy a biztonsági öv 

viselése hogyan járulhat hozzá a balesetek és sérülések megelőzéséhez.  

 

Fentiek érdekében a kapitányságokkal heti váltásban biztonsági öv szimulátor került 

üzemeltetésre, melynek helye és ideje minden esetben a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság Facebook felületén került közzétételre. A biztonsági öv szimulátor egy olyan 

eszköz illetve rendszer, amely lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy virtuális és interaktív 

módon tapasztalják meg a biztonsági öv használatát, ezzel elősegítve növelni az emberek 

tudatosságát a biztonsági öv használatának fontosságáról és annak potenciális életmentő 

hatásairól. 

 

Célul tűztük ki azoknak az embereknek a számának csökkentését, akik nem kapcsolják be a 

biztonsági övet közlekedés közben vagy nem megfelelően használják azt, ezért heti 

rendszereséssel hajtottunk végre fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzést erre irányulóan. Az 

állampolgárokat folyamatosan ösztönöztük arra, hogy támogassák a "CSAT(T)LAKOZZ” 
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kampányt, és osszák meg a rendőrség üzeneteit családtagjaikkal és barátaikkal a közösségi 

médián keresztül.  

 

Fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre a gyalogosok és kerékpárosok körében, növelve az 

intézkedések számát. Az ellenőrzések alkalmával kiemeltük a láthatóságot elősegítő 

kiegészítők használatát és ennek keretében láthatósági mellényeket osztottunk ki. Az 

ellenőrzések és a láthatósági kampányok elősegítették a gyalogosok és kerékpárosok körében a 

tudatosság növelését. Ezen intézkedések során ráirányítottuk a figyelmet a láthatósági 

szabályokra és a kiegészítők fontosságára, javítva ezzel a résztvevők általános tudatosságát a 

közlekedésbiztonság terén. 
 

8.6. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „Suli Moped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 3 középiskola és 13 általános 

iskola található, mely Intézményekben összesen 11 fő iskolarendőr közbiztonsági, 

bűnmegelőzési, közlekedésre nevelési és baleset-megelőzési feladatokat látnak el. A körzeti 

megbízottak az „Iskola Rendőre” program keretében 2023-ban minden iskolával rendelkező 

településen a tanévnyitó ünnepségeken részt vettek, majd kiemelten szeptember hónapban az 

iskoláknál reggel és a délutáni órákban jelenlétükkel segíteni tudták az oda érkező és a távozó 

gyermekek és szüleik balesetmentes közlekedését. 2023. évben a körzeti megbízottak 

Dombóvár, Attala, Kaposszekcső, Csikóstöttös, Kurd, Gyulaj, Szakcs, Kocsola és Döbrököz 

településeken az iskolarendőr program keretein belül az általános iskolákban pályaorientációs 

elbeszélgetések alkalmával, osztályfőnöki órán felkérésre bűnmegelőzési témájú előadások 

során hívták fel a figyelmet a segélyhívó rendszer jogszerű használatára. Az Oktatási Intézetek 

által szervezett nyári táborokban meghívott vendégelőadóként is részt vettek a körzeti 

megbízottak , ahol a gyerekek számára ismertetésre került a segélyhívószám hívásának helyes 

gyakorlata mellett a kerékpáros közlekedés szabályai is . Több esetben az internet veszélyeire 

hívták fel a figyelmet ,a felelős állattartás szabályaira , valamint az állatkínzással kapcsolatos 

jogi felvilágosításban is részesültek a hallgatók. 2023. évben összesen 32 előadás megtartására 

került sor , melyet 412 fő hallgatott meg. Az ORFK baleset-megelőzési bizottsága által 

meghirdetett Suli Moped program a 2022/2023-as tanévben is folytatódott, melynek célja, 

hogy a megye településeiről a 14-16 éves korosztályú , hátrányos helyzetű diákok ingyenes 

képzés keretén belül szerezzenek segédmotoros kerékpár vezetésére jogosító engedélyt, mely 

program  a Tir-Suli Autósiskola képzési helyszínen  Szekszárdon került végrehajtásra. 
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9. Együttműködés 
 

9.1.A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

A települési önkormányzatok és a Dombóvári Rendőrkapitányság közt folytatott 

együttműködés az előző évekhez hasonlóan gördülékenyen működött. Rendszeres a kapcsolat 

tartás az önkormányzatok polgármestereivel és képviselőivel a körzeti megbízottak és a KMB 

Alosztályvezető útján, így az esetlegesen felmerülő problémákról azonnal értesülünk és 

megoldásukra haladéktalanul intézkedünk. A körzeti megbízottak fogadóóráikat a 

polgármesterek fogadóóráihoz igazították, ahol megadják a kellő felvilágosítást a hozzájuk 

forduló lakosok számára 

Városunk önkormányzatával napi kapcsolatban hajtjuk végre a közterületek rendjét elősegítő 

intézkedéseket, a térfigyelő rendszer által biztosított lehetőségek kiaknázásával a bűnüldöző, 

illetve rendészeti tevékenységünket.  

Aktívan működtetük a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot, amely szintén kiváló teret biztosított 

az Önkormányzatokkal az együttműködésre.  

Az elmúlt évben is megtartásra került a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, amelyen szinte 

valamennyi településvezető képviseltette magát.  
 

9.2. A területi és a helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés 

A Dombóvári Járási Helyi Védelmi Bizottság a Tolna Vármegyei Területi Védelmi Bizottság   

irányítása alatt működve látja el  a válsághelyzetekre és a különleges jogrendre történő 

felkészülés, továbbá a védelmi és biztonsági események kezelésében, valamint a különleges 

jogrendi feladatokban történő közreműködés törvényben, vagy a kormány rendeletében 

meghatározott helyi feladatait. A Bizottság tagja a Dombóvári Rendőrkapitányság vezetője, aki 

a Helyi Védelmi Bizottság rendes ülésén az év során két alkalommal szavazati jogkörrel 

rendelkezve részt vett a döntések meghozatalában és a további feladatok meghatározásában.  

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

Járási ügyészségünkkel való kapcsolatunk közvetlen. Mint felügyeleti szervvel, napi 

rendszerességgel egyeztetnek előadóink, ugyanakkor protokoll kialakításában, illetve 

komplexebb ügyek kapcsán a vezetői kommunikáció a jellemző, sok esetben személyesen. 

A kapitányságvezető, a bűnügyi osztályvezetővel közösen negyedévente személyesen egyeztet 

a járási vezető ügyésszel. 

Bíróságunk természetesen nem vesz részt ilyen szervesen mindennapi életünkben, ott az 

együttműködés közvetlen módja a megelőző távoltartás intézményében csúcsosodik, 

ugyanakkor eseti jellegű egyeztetésekre itt is van példa.  

A közrendvédelmi szakterület ügyészi szervezettel és a bírósági szervekkel történő 

együttműködése szintén jónak mondható, amely e területen a szabálysértési eljárások, a 

szabálysértési elzárással is sújtható szabálysértéseket érintő előkészítő eljárások valamint a 

közlekedésrendészet területén indult büntetőeljárások lefolytatásával kapcsolatban 

összpontosul.  

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés 

 

2023. évben december 06-án az illetékességi területen lévő problémák feltárása, a járási 

intézményekkel és hatóságokkal történő kapcsolattartás erősítése és a közbiztonsági és bűnügyi 

helyzet értékelése céljából járási közbiztonsági egyeztető fórumot tartottunk. A rendezvényen 
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az illetékességi területéhez tartozó települések polgármesterei, a Dombóvári Járási Hivatal 

képviselője, a járás illetékességi területén megtalálható kisebbségi önkormányzatok képviselői 

és a területen működő polgárőr egyesületek vezetői vettek részt. Kiemelt témaként a 

bűncselekményi struktúra változása, a kibertérben elkövetett bűncselekmények számának 

emelkedése, ezen bűncselekményekkel okozott jelentős vagyoni károk bekövetkezése került 

megtárgyalásra. 

  

A 2021. évben megalakult Civil Tanács (mely a civil szervezetek közösségét képviseli az 

önkormányzat elött )  vezetője egyszemélyben a Dombóvári Viharmadár Egyesület vezetője, 

akivel a Dombóvári Rendőrkapitányság évek óta folyamatos kapcsolatot ápol a hajléktalan 

személyek ellátása vonatkozásában, személyén keresztül  a Dombóváron működő civil 

szervezetek informálása folyamatos. A  kapitányságunkkal történő kapcsolattartás annál is 

inkább  közvetlen, mert a Civil Tanács alelnöke Gábor Zoltán r. alezr.  

 

Az immáron éves hagyományokkal bíró Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szintén számos civil 

szervezetet és tömörülést fogadott magába, tagjainak létszáma a 2023. évben is gyarapodott. 

Közvetlen kapitánysági kapcsolatot benne szintén Gábor Zoltán r. alezr. biztosít, társelnöki 

minőségben.  

 

A horgászati – vadászati szférában működő civil tömörülések a napi munkavégzés során, eseti 

jelleggel is érintkeznek kapitányságunkkal, elsősorban adekvát feladataik ellátásából fakadóan. 

Köztük kiemelt helyet foglal el a Dombóvári Városi Horgász Egyesület, amellyel 

kapitányságunk önálló együttműködési megállapodást is kötött.  Alelnöke szintén Gábor 

Zoltán r. alezr.  

 

A bűnmegelőzési erőfeszítéseink kapcsán kiemelendő a kibertérben elkövetett 

bűncselekmények kapcsán megkezdett előadássorozat, mellyel 2023 – ban 5 települést (Nak, 

Dalmand, Gyulaj, Döbrököz, Dombóvár) értünk el, de terveink szerint a 2024. év első felében 

kapitányságunk illetékességi területének összes településén megjelenünk. A hallgatói létszám 

növelésében, a megfelelő társadalmi üzenet célba juttatásában a civil szervezetek szintén 

markáns jelentőséggel bírnak.  

 

Fentieken túl területünk civil szervezeteivel való együttműködésünk a bűnmegelőzési területen 

csúcsosodik ki. Az időseket fenyegető bűncselekmények kapcsán hathatós fórumként tekintünk 

az azokat tömörítő, vagy tárgykörbe illő civil szervezetekre. A 2021.-ben megalakult 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szintén ad otthont civil szférából érkező tagoknak.  

 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén a Tolna Megyei Polgárőr Szervezetek 

Szövetsége alá tartozó Polgárőr Egyesületek Dombóvár, Dalmand, Kocsola, Döbrököz, Szakcs 

és Nak településeken működnek. Valamennyi Polgárőr Egyesület érvényes együttműködési 

megállapodás alapján látja el feladatait. A közbiztonság és közrend megteremtése illetve 

fenntartása, az állampolgárok biztonságérzetének javítása, a bűnözés elleni fellépés, baleset 

megelőzés és vagyonvédelem hatékonyságának javítása érdekében került sor 2023. évben a 

közös szolgálatok megszervezésére.  

 

2023 évben a rendőrök és a Polgárőr Egyesületek összesen 354 alkalommal láttak el közös 

szolgálatot 4407 órában. A közös szolgálatokban 932 fő polgárőr vett részt. 2022. évben a 

rendőrök és a Polgárőr Egyesületek összesen 442 alkalommal láttak el közös szolgálatot 3258 
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órában. A közös szolgálatokban 937 fő polgárőr vett részt. A tendenciákat vizsgálva 

megállapítható, hogy az esetek számában 2023. évben 20 %-os csökkenés jelentkezett, azonban 

a teljesített óraszámok jelentősen, 35 %-al emelkedtek, mintegy 1149 órával. Ennek oka, hogy 

a tavalyi évben jelentősen megemelkedett az olyan közös szolgálatok száma, ahol a polgárőr a 

körzeti megbízott társaként vele éjszakás szolgálatot látott el, valamint az év során több olyan 

nagyobb tömegeket vonzó rendezvények megtartására került sor, ahol a rendezvény biztosítása 

során a rendőrség és polgárőrség együttműködött. A közös szolgálatokban résztvevő 

polgárőrök száma közel azonos volt a két év vonatkozásában.  

 

A Polgárőr Egyesületek a 2023-as év során részt vettek a Polgárőrök a Tanévkezdés 

Biztonságáért programban, melynek során a rendőrrel együtt a gyalogos- átkelőhelyeknél 

segítették a diákok biztonságos átjutását, megelőzve ezzel is a gyermekbaleseteket az iskolák 

környékén. A Betörés-megelőzés program keretén belül hiteles információkkal, bűnmegelőzési 

ajánlásokkal segítették a vagyon elleni bűncselekmények, a lakóingatlanokban elkövetett 

betöréses lopások számának visszaszorítását.   

 

2023. évben a Dombóvári Rendőrkapitányságon a Magyar Nemzeti Mentődrónpilóták 

Egyesületének oktatója által elméleti képzésben részesültek a Polgárőr Egyesületek polgárőrei, 

ahol 14 fő polgárőr széleskörű ismeretet kapott a légijárművek kezelésével és jogszerű 

használatával kapcsolatban.  Az eredményes vizsgát követően 2023. augusztusában a 

Dombóvári Polgárőr Egyesület részére a Tolna megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége 1 db 

DGI mini3 tip. drónt ajándékozott.  

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

 

Az egyéb rendészeti feladatokat ellátó szervekkel (vadászat, halászat, természetvédelem) való 

együttműködés keretében a Dombóvár Városi Horgász Egyesülettel, valamint a Kaposszekcsőn 

található Sásdi Vízgazdálkodási horgász egyesülettel megkötött együttműködési megállapodást 

tovább működtettük, a szakmai kapcsolatot szorosabbá tettük. 

 

A rendészeti feladatokat ellátó személyekkel (közterület-felügyelőkkel, hivatásos vadászokkal) 

leginkább a körzeti megbízottak látnak el közös szolgálatot. Esetenként vadászokkal 

figyelőszolgálatot, az illegális vadászatok, orvvadászatok megelőzése érdekében. Illetékességi 

területünkön e körben kiemelendő partner a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. A Gyulaj 

Erdészeti és Vadászati Zrt.-vel, napi kapcsolatban állunk, és az aktualitásoknak megfelelően 

rendszeresen szervezünk közös ellenőrzéseket, falopások megelőzésére, vagy például a tiltott 

agancsgyűjtés, vagy az orvvadászat visszaszorítására.  

 

9.7. A 9.1-9.6 pont alatt megjelölt szervezettekkel a bűnmegelőzés és/vagy a 

közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi 

partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó információk  

 

2023. évben a Dombóvári Rendőrkapitányság bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság javítására 

kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy 

projektvégrehajtóként nem működött közre. 
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III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 

A 2023.-as év tevékenységét összegezve, elmondható, hogy Kapitányságunk a helyi és a 

rendőrség központi feladatköréből adódó feladatok eredményesen teljesítette. 

A kapitányság elmúlt években végzett szakmai munkájának megfelelően kiemelt figyelmet 

fordítottunk a lakosság biztonságérzetének megtartására és javításár, a közterületek, nyilvános 

helyek rendjének megőrzésére, a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó, és egyéb 

rendezvények problémamentes lebonyolítására a közterületi jelenlét fokozására.  

A közlekedésbiztonság javítása érdekében hangsúlyt fektettünk a kiemelt közlekedési 

szabálysértések kiszűrésére, visszaszorítására, az ittas járművezetők forgalomból történő 

kiemelésére. Bűnügyi területen törekedtünk a felderítési eredményességünk megtartására, 

növelésére, ezen keresztül (is) az állampolgári elismerés, bizalom fenntartására. A bűnügyi 

ügyfeldolgozó munkában az eredményesség növelése, és az eljárási ügyidő csökkentése 

érdekében prioritást kapott eljárásainkban a forrónyomos tevékenység, amely keretében 

kiemelt szakmai figyelmet fordítottunk a szemlék, e-szemlék végrehajtására.  

 

Eljárásainkban minden esetben biztosítottuk az emberi jogok maximális, a jogszabályokban 

meghatározottak maradéktalan betartását, kulturált, törvényes rendőri intézkedések 

foganatosítását. Ennek köszönhetően megalapozott rendőri intézkedés elleni panasz az elmúlt 

évben nem érkezett rendőreink intézkedéseivel kapcsolatban. 

 

Kiemelt figyelmet fordítottunk továbbá személyi állományunk élet- és munkakörülményeinek, 

egészségi helyzetének, munkafeltételeink biztosítására, munkavállaók közérzetét javító 

munkahelyi légkör kialakítására.  

A központi toborzási tevékenységen túl jelentős munkát fektettünk a Kapitányság személyi 

állományának pótlására, a hiányzó státusok feltöltésérre, az állománymegtartó képességünk 

növelésére.  

 

A fentiekben részletezett beszámoló adatai szerint a Dombóvári Rendőrkapitányság állománya 

a kihívásoknak megfelelt, intézkedéseivel, eljárásaival, eredményesen biztosította a Járás 

közrendjének, közbiztonságának, közlekedésbiztonságának fenntartását. 

 

A Kapitányságunk 2023. évben végzett tevékenységét a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság vezetője a szervezeti teljesítmény értékelés során 92,78 %-os „A” szintűre 

értékelte, amely „kivételes teljesítménynek” felel meg. 

 

A jogszabályokban rögzített feladatokon kívül a 2024-as év főbb feladatai, célkitűzései az 

alábbiakban összegezhetők: 

 

A kapitányság által eddig elért szakmai eredmények megtartását, javítását, az intézkedési 

hatékonysági mutatók növelését, a reagálási és nyomozási határidők szinten tartásását, a 

kiegyensúlyozott közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzet megtartását alapvető 

célkitűzésnek tekintjük.  

Kiemelt feladatként kezeljük a 2024. évi Európa Parlamenti, és a Magyarországi Helyhatósági 

választások zökkenőmentes lebonyolításához kapcsolódó rendőri feladatok végrehajtását. 

Rendészeti szolgálati ág feladatkörét tekintve elsődleges a közterületi intézkedések további 

fokozása - kiemelt hangsúlyt fektetve az elfogások számának növelésére, a körözött személyek 

elfogására - a hatékony közterületi jelenlét biztosítása, a közterületi bűncselekmények 

számának visszaszorítása, a tettenérések számának emelése. 

A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása érdekében a kiemelt közlekedési 

szabálysértések – haladás, bekanyarodás, irányváltoztatás, előzés, elsőbbség – hatékony 
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kiszűrése, az elsődleges baleseti okokkal kapcsolatos jogsértések elkövetőivel szemben szigorú, 

tettarányos szankcionálás fenntartása. 

 

Bűnügyi szolgálati ág feladatkörét tekintve továbbra is prioritás a bűntetőeljárások 

hatékonyságának növelése, az időszerűség fenntartása, ehhez kapcsolódóan a forrónyomos 

tevékenység szinten tartása, javítása, az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények 

megelőzése.  

Kiemelten kell kezelni az online térben elkövetett bűncselekmények felderítése, visszaszorítása 

érdekében lehetséges nyomozati feladatokat, hatékonyan kell alkalmazni a gazdasági 

forrónyomos intézkedéseket. Ennek megfelelően a 2024.-es évben a bűnmegelőzési 

tevékenységünket is a kibertérre kell koncentrálni. (Terveink szerint az év derekára minden 

települést elérünk személyes megjelenéssel járó, preventív előadássorozatunkkal az online tér 

veszélyeit taglalandóan.)  

 

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) működésének hathatós segítése, drogstratégiánk 

offenzívvá tétele. Iskolaőreink ezirányú általános oktatása, felkészültségük fokozása és 

naprakészen tartása. 

 

Az emberi jogok maximális biztosítása, a jogszabályok maradéktalan betartása, és a korrupciós 

cselekmények megelőzése, felderítése.  

 

Belső viszonyainkat tekintve a kapitányság állománymegtartó képességének fenntartása, a 

személyi állomány biztosítása, az erkölcsi és fegyelmi helyzet fenntartása, javítása, a 

munkatársak fizikai, egészségügyi, mentális állapotának megtartása, a pozitív mérlegű 

fluktuáció fenntartása.  

 

Tisztelt Képviselő testület! Köszönöm Dombóvár Város Önkormányzatának a város 

közrendjének, közbiztonságának fenntartása érdekében nyújtott egész évi támogatását. A 

további szoros, konstruktív együttműködést fenntartva - az  értékelt év eredményei alapján – 

álláspontom szerint a nyugodt, kiegyensúlyozott közbiztonság szavatolása tekintetében 

bizakodással tekinthetünk a 2024-es esztendő elé. 

 

kmft. 

 

Dombóvár, 2024. január 25-én.  

 

 

    Tisztelettel: 

       Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes 

        rendőrségi főtanácsos 

          kapitányságvezető 



Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

száma

 (elkövetés helye szerint)

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben befejezett 

nyomozások eredményessége

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023. 2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023.

Emberölés 1 0 0 0 0 0 Emberölés

Szándékos befejezett emberölés 0 0 0 0 0 0 Szándékos befejezett emberölés

Testi sértés 34 18 30 15 20 27 Testi sértés 73,8 100,0 95,5 100,0 100,0 100,0

Súlyos testi sértés 8 8 15 4 9 7 Súlyos testi sértés 81,3 100,0 90,9 100,0 100,0 100,0

Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 Halált okozó testi sértés

Kiskorú veszélyeztetése 4 1 3 3 1 1 Kiskorú veszélyeztetése 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Embercsempészés 0 0 0 0 0 0 Embercsempészés

Garázdaság 29 23 30 26 28 36 Garázdaság 83,0 94,6 97,4 100,0 97,5 100,0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés 

kábítószerrel - terjesztői magatartások tekintetében, a 

2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem)

11 1 1 0 1 1

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 

terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény 

alapján kábítószer-kereskedelem)

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Lopás* 286 102 117 87 79 70 Lopás* 33,4 59,6 76,0 82,3 70,9 77,9

Személygépkocsi lopás 2 1 0 1 0 1 Személygépkocsi lopás 50,0 100,0 100,0 100,0

Zárt gépjármű-feltörés 5 2 0 1 1 2 Zárt gépjármű-feltörés 9,1 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0

Lakásbetörés 6 9 3 10 13 7 Lakásbetörés 20,0 77,8 85,0 100,0 69,7 82,4

Rablás 4 2 2 1 3 1 Rablás 50,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Rongálás 19 12 25 10 11 9 Rongálás 41,4 88,9 96,3 94,4 70,6 87,5

Csalás 87 20 11 92 28 41 Csalás 84,3 81,0 82,1 83,8 96,4 91,0

Jármű önkényes elvétele 3 3 3 2 2 1 Jármű önkényes elvétele 50,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 512 182 224 236 174 192 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 49,4 71,4 83,5 86,9 83,1 88,7

Közterületen elkövetett bűncselekmény 189 94 123 65 86 141 Közterületen elkövetett bűncselekmény 71,0 90,6 93,3 96,6 90,7 98,6

Összes bűncselekmény 996 311 327 334 274 354 Összes bűncselekmény 57,8 78,2 85,9 89,5 86,2 91,1

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített 

aránya /Dombóvár RK/
4 323,3 1 724,1 1 725,8 1 745,7 1 575,5 1 875,0

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

Dombóvár Dombóvár RK

Bűncselekmények száma

* A lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Nyomozáseredményességi mutató (%)



 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár RK

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár
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 1. sz. melléklet

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Dombóvár

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár
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 1. sz. melléklet

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

DombóvárDombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár Dombóvár
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 1. sz. melléklet

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

INTÉZKEDÉSI MUTATÓK, RENDÉSZETI ADATOK (a teljes rendészeti állomány vonatkozásában!)

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év
Változás 

2022–2023.

Dinamika 

2022–2023. 

(%)

Elfogások száma 49 98 112 108 106 105 -1 -0,9%

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 39 47 63 51 48 70 22 45,8%

Előállítások száma 772 147 191 190 238 252 14 5,9%

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 105 111 139 129 131 137 6 4,6%

Biztonsági intézkedések száma 87 152 146 123 133 86 -47 -35,3%

Elrendelt elővezetések száma 114 219 173 185 228 164 -64 -28,1%

Végrehajtott elővezetések száma 47 107 84 89 119 92 -27 -22,7%

Büntető feljelentések száma 87 26 41 49 73 116 43 58,9%

Szabálysértési feljelentések száma 2 139 509 465 530 511 788 277 54,2%

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 847 966 937 934 937 1 313 376 40,1%

Kiszabott helyszíni bírságok összege (ezer Ft) 3 976 500 9 960 000 11 400 000 9 906 000 8 990 000 14 768 500 5 778 500 64,3%

Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft) 4 694 805 10 310 559 12 166 489 10 605 996 9 594 450 11 247 906 1 653 455 17,2%

Alkoholszonda alkalmazások száma összesen 1 431 8 794 7 857 6 590 12 813 25 555 12 742 99,4%

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma 129 68 46 27 90 137 47 52,2%

ebből járművezető 57 44 26 69 117 48 69,6%

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő) 4 433 4 870 4 704 -166 -3,4%

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 37 594 38 050 34 560 -3 490 -9,2%

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 202 158 136 176 169 -7 -4,0%

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója 56% 58% 64% 68% 73,75% 5,75% 8,5%

KÖZÚTI KÖZLEKEDÉSI BALESETI ADATOK

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év
Változás 

2022–2023.

Dinamika 

2022–2023. 

(%)

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 49 37 46 48 44 49 5 11,4%

Halálos közúti közlekedési balesetek száma 2 0 1 3 2 3 1 50,0%

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 19 13 19 13 20 17 -3 -15,0%

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 28 24 26 32 22 29 7 31,8%

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt, illetve megsérült 

személyek száma (fő)
65 48 61 56 62 60 -2 -3,2%

Meghalt személyek száma (fő) 3 0 1 3 3 3 0 0,0%

Súlyosan sérült személyek száma (fő) 20 14 22 14 25 20 -5 -20,0%

Könnyen sérült személyek száma (fő) 42 34 38 39 34 37 3 8,8%

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 13 4 5 3 5 2 -3 -60,0%

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya 26,53% 10,81% 10,87% 6,25% 11,36% 4,08% 0 -64,1%



HATÁRRENDÉSZETI ADATOK (amennyiben a vármegye rendelkezik Schengen külső határszakasszal!)

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év
Változás 

2022–2023.

Dinamika 

2022–2023. 

(%)

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma 0 0 0 0 0 0

Embercsempészés bűncselekmények száma 0

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma 0

Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma 0

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma 0

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma 0

Nemzeti körözések 0

FIND találatok 0

SIS találatok 0

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból 0

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról 0

Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma 0

Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma 0

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma: a 2018–2023. évre vonatkozó számadat tartalmazza a határzárral kapcsolatos bűncselekmények adatait is.

Embercsempész bűncselekmények száma: a 2018–2023. évre vonatkozó számadat tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is.

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés: a 29000/61-49/2016. ált. számon jóváhagyott, a Robotzsaru Neo Határrendészeti Modul fejlesztésével kapcsolatos feladatterv alapján a 

külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések számítási metodikája megváltozott, az új számítás szerint ebben a kategóriában kell nyilvántartani a túltartózkodások számát a korábbi évek 

tekintetében is.


